
  
  

  
  
  
  

  : التمرین الأول
   : وأجب عن الأسئلةالصحیحةبات الإجاأو في الإجابة  " x" علامة ضع 

  .لذلك استعملنا جهاز متعدد القیاس بطاریة أردنا قیاس التوتر المطبق بین طرفي) أ

    ما ھي طبیعة التوتر المقاس ؟) 1
   توتر مستمرتوتر متناوب                        

     ؟ التي تربط فیها أسلاك القیاسلأقطاباختر ا) 2
 COM         V      2A max        20A  

     كیف یتم إختیار المعیار؟) 3

  .حتى یصبح مناسبا یجیا في المعیار ثم ننقص تدرللأمبیر الأكبر المعیار فينضع المبدل  
  .حتى یصبح مناسبا  تدریجیا في المعیارزید ثم نللأمبیر صغرالأ المعیار فينضع المبدل  

9بطاریةال بین طرفي إذا كانت قیمة التوتر من بین المعاییر التالیة ما ھو المعیار المناسب) 4 V؟   
 20mV          2V            10V                  20V        200V 750V     

8عند القیام بعملیة القیاس ظهرت النتیجة ) 5 9. V..  ؟(-)ھو سبب ظهور علامة ما    

................................................................................................................................  

   ھي القیمة الصحیحة المقاسة لهذا التوتر؟ (8,9V)ھل القیمة  )6

................................................................................................................................  

    ؟ (9V) القیمة المكتوبة على البطاریة و(8,9V)  المقاسة  القیمةللإختلاف الملاحظ بینأعط سببا ) 7

................................................................................................................................  

  طة الحراریة ؟    ما الفرق بین المحطة النوویة و المح ،بائیةرالطاقة الكهفي محطات إنتاج ) ب
................................................................................................................................  

................................................................................................................................  

  ماھي الطریقة التي . ولم یتوفر لدینا جهاز أوم مترR في دارة كهربائیة أردنا قیاس قیمة مقاومة )1 )جـ
  ............................................................... ؟  وكیف تستنتج قیمة المقاومةنستعملها في ھذه الحالة

................................................................................................................................  

................................................................................................................................  

 30V.  عند تطبیق توتر 500  مقاومة قیمتھامن طرف تھلكة  المسالاستطاعةحسب أ) 2

................................................................................................................................  

................................................................................................................................  

  

 

13   

1 :  

–

   ...............................:القسم...............................................................................................:الاسم و اللقب
 

  .قةالإجابة على الأسئلة تتم مباشرة على الور: ملاحظة
 

 العلامة



  : التمرین الثاني
  .رواق بمدخلین لذلك إستعملنا دارة الإنارة ذھاب و إیابالتحكم في إنارة نرید 

  ........................................................................................ :ماھو الهدف من ھذه الإنارة

................................................................................................................................  

  : التجهیز التاليناستعملإلإنشاء ھذا التركیب 

  . مزدوجفاصل رئیسي:  التغذیة �

  .حینمصبا+ قاطعتین ذھاب وإیاب + فاصل فرعي :  الإنارة �

 . مأخذ تیار+ فاصل فرعي  :)V 220(مأخذ تیار �

  ).استعمل الألوان(أكمل ربط تركیب ھذه الدارة 
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 فواصل فرعیة
 

  التغذیة

220V ~ 

Phase

Neutre

 ئیسيالفاصل الر



  : التمرین الثالث
  متعدد الأسلاك بالمخطط ة المبینقاعةالنرید تزوید 

  .مزدوجةبإنارة   التالي

  

  

  

  

  

  

  

  
  ......................................................................... :الھدف �

 .......................................................................:المستقبل �

 .................................................................... :نوع التحكم �

  :)استعمل الألوان( أكمل المخططات التالیة
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 ........................:الإسم واللقب

  الھندسيالمخطط  أحادي السلكالمخطط

  النظريالمخطط



  
  

  
  
  
  

  ) نقاط07(: التمرین الأول
  
   :الصحیحةبات الإجاأو في الإجابة  " x" علامة ضع 

 . لذلك استعملنا جهاز متعدد القیاسبطاریة أردنا قیاس التوتر المطبق بین طرفي
    ما ھي طبیعة التوتر المقاس ؟) 1

   توتر مستمر                       توتر متناوب 

     ؟ التي تربط فیها أسلاك القیاساختر الأقطاب) 2

 COM           V     2A max       20A  

    ) معاییر الفولطالإجابتین خاطئتین، نستعمل(  كیف یتم إختیار المعیار؟) 3

9بطاریةال بین طرفي إذا كانت قیمة التوتر  التالیة ما ھو المعیار المناسبمن بین المعاییر) 4 V؟   

 20mV         2V           10V              20V       200V 750V     

8عند القیام بعملیة القیاس ظهرت النتیجة ) 5 9. V..  ؟(-)ور علامة ھو سبب ظهما    

  . بسبب عكس أقطاب الجهاز           

 .نعم      . ھي القیمة الصحیحة المقاسة لهذا التوتر؟(8.9V)ھل القیمة  )6

 .  ؟ (9V) البطاریة القیمة المكتوبة علىو (8,9V) بین القیمة المقاسة أعط سببا للاختلاف  )7

  .)لمرتكبالخطأ ا(الاختلاف إلى دقة قیاس الجهاز  یعود

  
  ما الفرق بین المحطة النوویة و المحطة الحراریة ؟    في محطات إنتاج الطاقة الكهربائیة، ) ب

  نفس مبدأ العمل، ویختلفان في طریقة إنتاج حرارة تسخین الماء، في الحراریة نستعمل حرق لهما 
  .الوقود أما في النوویة فتعتمد على إنشطار الیورانیوم

  
  

  ماھي الطریقة . ولم یتوفر لدینا جهاز أوم مترR ارة كهربائیة أردنا قیاس قیمة مقاومةفي د )1 )جـ

  ؟   وكیف تستنتج قیمة المقاومةالتي نستعملها في ھذه الحالة

  نقوم بقیاس المقدارین التیار والتوتر، باستعمال الفولط متر والأمبیر متر، ثم نستنتج قیمة المقاومة
  . باستعمال قانون أوم

  
 30V.  عند تطبیق توتر 500  مقاومة قیمتھامن طرف  المستھلكة الاستطاعةحسب أ) 2

 و  P=U.Iلدینا 
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  ) نقاط05.5(: التمرین الثاني
  .رواق بمدخلین لذلك إستعملنا دارة الإنارة ذھاب و إیابالتحكم في إنارة نرید 

 من موضعین مختلفین) مصباح أو عدة مصابیح(التحكم في مستقبل  :ماھو الهدف من ھذه الإنارة

  .بإستعمال قاطعتین ذھاب و إیاب

  : التجهیز التاليناستعملإلإنشاء ھذا التركیب .

  . مزدوجفاصل رئیسي:  التغذیة �

  .مصباحین+ قاطعتین ذھاب وإیاب + رعي فاصل ف:  الإنارة �

 . مأخذ تیار+ فاصل فرعي  :)V 220(مأخذ تیار �

  ).استعمل الألوان(أكمل ربط تركیب ھذه الدارة 
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 فواصل فرعیة
 

  التغذیة

220V ~ 

Phase

Neutre

 الفاصل الرئیسي

4 



  ) نقاط07.5( :التمرین الثالث
  متعدد الأسلاك بالمخطط ة المبینالقاعةنرید تزوید 

  .مزدوجةبإنارة   التالي

  

  

  

  

  

  

  

  
  .ة مزدوجةقاطع  بإستعمالین من موضع واحدالتحكم في مستقبل :الھدف �

  . مصابیح4 .:المستقبل �

 ..ة مزدوجةقاطع :نوع التحكم �

  :)استعمل الألوان( أكمل المخططات التالیة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  التنقیط
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  النظريالمخطط

  أحادي السلكالمخطط  الھندسيالمخطط
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